

阳开泰

泰，人在三水，天地交而万物通。
上善若水，浩荡的江淮海，澎湃着文昌水秀的喧响，厚德载物，
三水的磅礴，洗礼着祥泰之州的鲜润灵动。



现代快报 www.xdkb.net

马可·波罗庆幸来过泰州：“这个城市不大，但各种尘世的幸福极多。”
我们庆幸能记录泰州，记录这水清、绿透、文昌、城秀。
想起孙晓云2008年为泰州的题字：
忆辉煌，尺纸难汇千年风流；
咏今朝，寸笔书写一城春秋。
以勉之。



@现代快报微博



现代快报微信



@现代快报
泰州新闻中心微博



现代快报
泰州新闻中心微信

三年前，
两包行李，
一个人

——泰州新闻中心从默默无闻中开始，
到如今绽放在凤城最耀眼的高度，
铭记于心的是骄傲和荣光。

三年来，
每天，
我们都在记录泰州，
记录我们的责任；
每天，
我们都在关注民生，
关注我们的情怀。

快报历来是一张勇于创新、
勇于面向市场、
勇于承担社会责任的报纸，
我们一直在传承。

这是一个正在深刻变革
和深度转型的社会，
人人充满梦想，
人人追逐幸福。
我们的行为，
听从时代的需求，
听从读者的呼唤。

未来，
我们将一如继往，
坚守媒体的良知，
挖掘社会事实真相，
发现社会重大趋势，
弘扬社会正气，
批判社会丑恶，
以公信铸就品质，
以贴近赢得信赖。